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Φύλλο Επγαζίαρ 2 

 

Σχεδιαζμόρ και Τεχνολογία 

 

Β Τάξη – Μηχανιζμοί                              EMAIL: texnologiastylianou@gmail.com 

 

 

1. Απαληήζηε Σωζηό ή Λάθορ ζηα πην θάηω  

 

 

 

 

 

 

 
   

Α)  Σηελ εηθόλα Α ε θνξά ηεο θηλεηήξηαο ηξνραιίαο είλαη δηαθνξεηηθή από απηή ηεο 

θηλνύκελεο ηξνραιίαο.   ............................. 

Β) Σηελ εηθόλα Α αλ ε δηάκεηξνη ηωλ δύν ηξνραιηώλ δελ είλαη ίζεο ηόηε νύηε θαη νη 

ηαρύηεηεο ηνπο ζα είλαη ίζεο ............................ 

Γ) Ο κεραληζκόο ηεο εηθόλαο Β ρξεζηκνπνηείηαη γηα κεηάδνζε θίλεζεο ζε άιιν 

άμνλα ζηελ ίδηα θνξά .............................. 

Γ)        Ο κεραληζκόο ηεο εηθόλαο Β ρξεζηκνπνηείηαη γηα κεηάδνζε θίλεζεο ζε άιιν 

άμνλα κε ηελ ίδηα ηαρύηεηα  .............................. 

Δ)  Σηελ εηθόλα Γ αλ πεξηζηξαθεί ε κεγάιε ηξνραιία δύν θνξέο ηόηε θαη ε κηθξή 

ηξνραιία ζα πεξηζηξαθεί αιιά κόλν κία θνξά ............................ 

ΣΤ) Σηελ εηθόλα Γ αλ πεξηζηξαθεί ε κεγάιε ηξνραιία δεμηόζηξνθα ηόηε θαη ε κηθξή 

ηξνραιία ζα πεξηζηξαθεί δεμηόζηξνθα............................. 

 

2. Τί νλνκάδνπκε θηλεηήξηα θαη ηη  θηλνύκελε Τξνραιία; 

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 
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3.  Μητανιζμός με ηρεις ζσνεργαζόμενοσς οδονηοηροτούς. Ο ενδιάμεζος είναι πιο 

μικρός από ηοσς άλλοσς δύο όμοιοσς οδονηοηροτούς 

                                                                      α. Να ζεκεηώζεηε ηε θνξά θίλεζεο ηνπ       

δεύηεξνπ θαη ηξίηνπ νδνληνηξνρνύ. 

                                                                      β. Ο ελδηάκεζνο νδνληνηξνρόο 

ρξεζηκνπνηείηαη όηαλ ζέινπκε 

λα...........................................................

...............................................................

............................................................... 

 

                                                                       γ .Η ηαρύηεηα ηνπ νδνληνηξνρνύ Γ είλαη 

κεγαιύηεξε , κηθξόηεξε ή ίζε κε ηελ ηαρύηεηα ηνπ νδνληνηξνρνύ A; ............................... 

Γηαηί;.................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 

 

 

4. Ο ειεθηξηθόο κηθξνθηλεηήξαο ζηνλ πην θάηω κεραληζκό θηλείηαη κε ηαρύηεηα 2000 

rpm (ζηξνθέο / ιεπηό). Να ππνινγίζεηε ηελ ηαρύηεηα κε ηελ νπνία θηλνύληαη νη ηξνρνί 

ζηνλ κεραληζκό 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Μεραληζκόο κε δπν άληζνπο ζπλεξγαδόκελνπο νδνληνηξνρνύο 

 

 α. Να ζεκεηώζεηε ηε θνξά θίλεζεο ηνπ 

θηλνύκελνπ  νδνληνηξνρνύ 

 

β. Η ηαρύηεηα ηνπ νδνληνηξνρνύ Β είλαη 

κεγαιύηεξε , κηθξόηεξε ή ίζε κε ηελ ηαρύηεηα ηνπ 

νδνληνηξνρνύ Α; ........................................ 

 

                                                            γ . Οη  βαζηθέο ιεηηνπξγίεο ηνπ κεραληζκνύ είλαη 

                                                              

                                                              (1)....................................................................... 

                                                               

                                                              (2).......................................................................                                                
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6. Γύν άληζεο ηξνραιίεο ζε παξάιιεινπο άμνλεο ζπλεξγαδόκελεο κε ηκάληα 

 

α. Η θηλεηήξηα ηξνραιία είλαη ε ............................. 

 

α. Η ηαρύηεηα  ηεο θηλνύκελεο  ηξνραιίαο είλαη    ίζε  

ε δηαθνξεηηθή ................................................      

β. δείμηε ηε θνξά θίλεζεο ηεο θηλνύκελεο ηξνραιίαο 

ζην ζρήκα κε έλα βέινο. 

γ. Οη βαζηθέο ιεηηνπξγίεο ηνπ κεραληζκνύ είλαη  

     (1)........................................................................ 

                                                          (2)......................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


